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Minősített többség! 
 
Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 62/2016. (III. 8.) számú 
határozata alapján a 3803/1. helyrajzi szám alatti - korábban a Szekszárd Kórház Sportkör 
Tenisz Szakosztálya által az Önkormányzat birtokába visszabocsátott - teniszpályákat az 
Önkormányzat birtokba vette. 
 
Ezzel egyidejűleg az Önkormányzat, mint tulajdonos nevében a terület használója írásban 
felszólításra került, hogy az általa jogosulatlanul használt pályákat, továbbá az ingatlanon 
elhelyezkedő szintén önkormányzati tulajdonban és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 
kezelésében álló felépítményi részeket bocsássa az Önkormányzat tulajdonába.  
 
A felszólítást a jelenlegi használó átvette, melyről a tértivevény a hivatalba visszaérkezett. 
 
Jelen előterjesztésünkkel a volt Szekszárd Kórház Sportkör Tenisz Szakosztálya által használt 
pályákhoz hasonlóan az azonos helyrajzi számon elhelyezkedő további pályákat, és azok 
kiszolgálására szolgáló helyiségeket a tulajdonos Önkormányzat a Szekszárdi Sportközpont 
Közhasznú Nonprofit Kft. működtetésébe adja, melyről a megállapodás tervezet a jelen 
előterjesztés mellékletét képezi. 
 
A megállapodás aláírásával a teljes sportkomplexum hasznosítása - a Városi Sport- és 
Szabadidőközponthoz, valamint a Szekszárdi Családbarát Strand és Élményfürdőhöz 
hasonlóan - a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit Kft. felügyelete alá kerül, melyet 
az köteles a megállapodásban foglaltak szerint működtetni.  
 
Az Önkormányzat közgyűlésének döntenie kell a működtetés anyagi fedezetének 
biztosításáról, amellyel kapcsolatos számítások az előterjesztés mellékletét képezik. 
 
Javasoljuk a T. Közgyűlésnek, hogy hatalmazza fel az érintett feleket a megállapodás aláírására, 
valamint döntsön a támogatás összegéről, melyet indítványozunk a soron következő 
költségvetés módosításkor az Önkormányzat 2016. évi költségvetésébe beépíteni. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
 
Szekszárd, 2016. április 21.  
 
 

Ács Rezső 
polgármester 
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Határozati javaslat 
 
 
1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a működtetési szerződést 

jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert, valamint Szekszárdi Sportközpont 
Közhasznú Nonprofit Kft. igazgatóját a szerződés aláírására. 

 
2.  A Közgyűlés a teniszkomplexum rekonstrukciójára, továbbá a 2016. évi működtetésére 

…… Ft összeget biztosít. A Közgyűlés felkéri a jegyzőt, hogy a működtetés összegét a 
2016. évi költségvetésbe építse be. 

 
 
Határidő:  1. pont tekintetében: 2016. április 28. 
                   2. pont tekintetében: 2016. május 26. 
 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 
               dr. Varga Katalin jegyző 
 
 


